



福建省体育彩票管理中心特别播报:

公益体彩,责任为先!截至2023年6月20日中国体育彩票累计筹集公益金7331.88亿元... 本年度已筹集公益金415.45亿元... 祝贺体彩大乐透第23070期诞生7注1000万元一等奖!体彩大乐透奖池8.96亿元,诚邀大家一同围剿巨奖!



为体育注活力 为群众送健康

体彩用行动弘扬奥林匹克精神

6月23日是国际奥林匹克日,今年的活动主题为“动就一起”。体育激发活力,体育带来希望,体育不仅为身体,更为内心注入力量。作为国家公益彩票,中国体育彩票始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,持续为体育强国助力,为健康中国添彩,以实际行动弘扬“更快、更高、更强、更团结”的奥林匹克精神。



带动民众参与运动的热情

国际奥委会于1948年设立奥林匹克日,旨在纪念现代奥林匹克运动的诞生,同时鼓励世界上所有的人,不分性别、年龄或体育技能的高低,都能参与到体育活动中来。国际奥委会之前表示今年举办活动的初衷,“这个世界变化得太快,而我们则运动得太少。”

助运动健儿实现奥运梦想

竞技体育的赛场上,运动健儿挥洒汗水为国争光,他们争金夺银的背后,有着体彩公益金默默支持。

从2008年北京奥运会到2022年北京冬奥会,中国体育竞技实力节节攀升,实现了许多历史性突破。其中,体育后备人才训练补给、国家队训练基地建设、备战奥运会所需的训练器材、复合型团队建设...都离不开体彩公益金的助力。

元用于支持竞技体育工作。在体彩公益金的支持下,中国健儿们一次次走上国际顶级赛事的领奖台,我国的竞技体育实力显著提升。

有27.5亿元用于北京奥运会的体育场馆建设和运作。

鸟巢、水立方、首钢园...一座座充满奥运回忆的场馆都有体彩公益金的印记。2017年至2020年,共有16.5亿元体彩公益金用于支持北京冬奥会场馆建设和国家队训练。新场馆拔地而起、旧场馆华丽变身离不开资金的投入,这背后是体彩公益金的默默支持。

支持群众体育事业发展

全民健身,体彩相伴;健康中国,体彩同行。全民乐享健身的氛围早已融入百姓的日常,当大家在公园、在广场、在运动场馆、在健身路径上挥汗如雨,享受运动带来的快乐时,身边一直有中国体育彩票的陪伴。

2011年至2021年,国家体育总局本级彩票公益金中,用于实施群众体育工作的金额已累计超过191亿元。场地建设、活动组织、赛事开展、人员培训、体质检测等各个方面,均离不开体彩公益金的支持。

能健身器材,在园区内融入中国体育彩票多项设施,给园区增添了一抹靓丽色彩。体彩公益金还支持园区内建设了笼式篮球场、羽毛球场、多功能运动场、儿童乐园及滑雪项目。

体彩公益金也在助力盘活“城市金角银边”方面贡献力量,城市空置场所、废弃厂房、建筑屋顶、地下空间、公路高架桥梁下的闲置土地等被合理利用,打造成为健身场地。焦作市高新区南水北调高架桥下,一位老人正在使用印着“中国体育彩票”字样的健身器材,老人高兴地说:“我经常到家门口的体彩店买几注彩票,没想到家门口不仅能买彩票,还能锻炼身体了。你看,那些健身器材都是体育彩票捐赠的。在家门口就能锻炼身体,太方便了!”

从2014年全民健身正式上升为国家战略,到2016年推行《“健康中国2030”规划纲要》,再到2019年《体育强国建设纲要》实施,以及2021年《全民健身计划(2021—2025年)》发布,体彩公益金一直是支持全民健身事业发展的重要资金来源。

在河南,越来越多的市民发现,身边由体彩公益金支持的惠民健身馆、体育公园多了起来。位于郑州市高新区的体育彩票主题公园占地400亩,中国体育彩票注资在园区内依山坡修建了独有的环行上坡智能健身跑道和功能齐全的智

“这个儿童乐园设施新颖,五彩斑斓,趣味十足,孩子每到周末就要求来这里玩,我们知道这是体育彩票资助建设的健康儿童乐园,这么好的游乐设施,让孩子们安全地玩耍锻炼,体育彩票真是为老百姓办了一件大好事啊!”一位常带孩子来此游玩的家长连连夸赞。

二次参加吕梁体彩冠名的轮滑比赛了,只要是体彩举办的轮滑赛事,我有时间都会和朋友一起参加。这次比赛为我们这些轮滑爱好者提供了一个互相交流、展示风采的平台,同时也推动了轮滑项目在吕梁的普及与发展。”一位参加2023年山西省公路轮滑半程马拉松大赛的选手说道。本次赛事得到了体彩公益金的支持。

从新年登高展现新年新气象,到民间棋王赛走进大街小巷;从“体彩,不止运动”燃起健身热潮,到“全民全运,体彩同行”为全运会加油喝彩;从“我的两块动出精彩”全民健身主题推广,到“快乐操场”奥运冠军进校园;从“15分钟健身圈”解决去哪健身的难题,到老百姓喜闻乐见的“体彩杯”赛事,随处可见体彩支持全民健身的身影。

随着健康中国和全民健身国家战略的深入实施,体育已成为人们日常生活的重要组成部分。未来,中国体育彩票将继续弘扬奥林匹克精神,为体育强国建设汇聚力量,为人民群众的美好生活增添更多色彩。

“这次已经是我第... (吉蕾)

Table with 36 columns (01-36) and 10 rows (23061-23069) showing lottery results for '36选7'.

Table with 31 columns (01-31) and 10 rows (23154-23163) showing lottery results for '31选7'.

Table with 35 columns (01-35) and 10 rows (23082-23070) showing lottery results for '超级大乐透'.

Table with 22 columns (01-22) and 10 rows (23154-23163) showing lottery results for '22选5'.